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Κινήσεις, παρατάξεις, υποψήφιοι, προγράμματα, στόχοι, πολιτικές  
….εκλογές, όλα για εκείνη τη μία ημέρα, που ήρθε μέσα σε τόση 
προετοιμασία, σε τόση φούρια, αλλά ήδη πέρασε,  με το ΤΕΕ να 
βρίσκεται κιόλας στην επομένη της 26ης, συνεχίζοντας σταθερά 
στην πορεία του, στη δουλειά την πολλή που έχει να κάνει. 
Κι ενώ  περιμένουμε όλοι να δούμε και να καλωσορίσουμε τα απο-
τελέσματα της κάλπης, γιατί η δουλειά είναι πολλή, τα προβλήματα 
είναι πολλά και οι νέες διοικήσεις των οργάνων του Επιμελητηρίου 
θα έχουν πολύ δρόμο μπροστά τους, το ΤΕΕ, σα μία καλοκουρδι-
σμένη μηχανή, σαν ένας σοφά προγραμματισμένος μηχανισμός, 
συνεχίζει να εργάζεται με τους ρυθμούς και στον τόνο που το είχαν 
βάλει οι απερχόμενοι συνάδελφοι της Αντιπροσωπείας, της Διοι-
κούσας και τα στελέχη του, γιατί οι εξελίξεις και τα θέματα του 
τεχνικού κόσμου δεν μπορούν να περιμένουν να γίνει η αλλαγή 
φρουράς. 
Ίσως και αυτό να είναι το ιδιαίτερο στοιχείο και το μυστικό αυτού 
του οργανισμού - για τον οποίο τόσοι άνθρωποι, διαφορετικοί σε 
αντιλήψεις και με διαφορετικές ιδεολογικές καταβολές  - η σταθε-
ρή και ομαλή του πορεία, παρά τις εναλλαγές προσώπων.
Στις 26 είχαμε εκλογές και μέχρι λίγες μέρες πριν, το Τμήμα ζούσε 
σε ένα ξέφρενο ρυθμό για να ετοιμασθεί η μεγάλη διοργάνωση για 
τα Βιοκαύσιμα, ενώ σε λίγες μέρες, θα λάβει μέρος με δυο σημα-
ντικές ημερίδες, στο Money Show, που θα γίνει στη Θεσσαλονίκη.
Το Τμήμα, όχι για να το υπερηφανευτούμε, είναι μαθημένο και συ-
νηθισμένο να δουλεύει σε υψηλές στροφές, πράγμα απαραίτητο 
αν είναι να ανταποκρίνεται στον πολυδιάστατο ρόλο του. Το ΤΕΕ 
πρέπει να είναι και προσπαθεί να είναι ανά πάσα στιγμή έτοιμο να 
παρέμβει και να ενημερώσει για τα τόσα θέματα που απασχολούν 
τη σύγχρονη κοινωνία και που με τον ένα ή τον άλλο τρόπο, άμεσα ή 
έμμεσα, συνδέονται με το έργο του τεχνικού συμβούλου, του μηχα-
νικού, του σχεδιαστή και προγραμματιστή μιας ορθά οργανωμένης 
ανάπτυξης.   
Γι’ αυτό στην πραγματικότητα, πριν ακόμη καλά – καλά ολοκλη-
ρωθεί η μεγάλη και σημαντική εκλογική διαδικασία, το ΤΕΕ είχε 
ήδη ξεκινήσει στην επόμενη ημέρα, με τη βεβαιότητα πως τα νέα 
αιρετά μέλη των οργάνων του, θα πιάσουν το νήμα από κει που το 
αφήνουν, όσοι πρόσφεραν κατά την προηγούμενη περίοδο, πολλοί 
απ’ αυτούς ‘παλιοί’ στο Επιμελητήριο και άλλοι νεώτεροι σε τούτο 
το σημαντικό στίβο προσφοράς. 
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